Bont M8
LLainba M8

Me
ApTukyn: R.3803.010 3awwuTa noporos D42

' Linnnbka 3aknagHaa M8x30

3awuTta nopora

[aiika M8
Ky3oB: Bce Laii6a M8 S
Foa Bbinycka: 2011 A
0O6bem asurartens: Bce Lnnnbka 3aknagHasa M8x20
Tun KNN: Bce laiika 3aknagHast M8 laitka M10
’L Lan6a M10
1.50T M8BX30 . uuuiirirrinerirernnnnererennnnns 10 Wr. 3awwTa nopora
2.TaMKA M10. ittt iiiiiirniiaernnnnnnnnns 6 LWr.
B [AVICE M8 i 5 5 s s s 0551 8 505 59 0 5 s i 8 uwr.
4.1HanmBa M10.. ..o o e iiiiiiiiiiiecernnnnennns 6 LWr.
B.LHaMBa M. ..ot ieieeaeeaneen 18 WT.
6.lllnnnbka 3aknagHasa M10x20........... 2 WrT.
7.Wnnnbka 3aknagHaa M10x30......... 4 UWrT.
8.Manka 3aknaagHaga M8........ccevvvnenn. 2 WT. LWnunbka 3aknagHas M8x30
9.KpOHWTENH 3aAHUM....coviiiiiinnnnnnnn. 2 W,
10.KpoHWTENH NepegHUN.....covevivnnnnnnn 2 UWr.

" MHC

. YCTAHOBUTb WNW/IbKKN 3aKjlaHble B OTBEPCTUSA B JIOHXEPOHE M AHULLE B NepefHEN YacTn apTomMobuns.

. YCTaHOBUTbL NepegHne KpOHWTENHLI NpyM noMowmn raek M10.

YCTaHOBUTb WNWAbKK 3aknaaHble M10x30 n rankun 3aknaaHble B OTBEPCTUAX IOHXEPOHAa U AHMULLA 3aAHEN
yacTu asToMobunsg.

YCTaHOBUTb 3aiHUE KPOHLWTENHbLI Npy noMmolwm raek M8 n 6ontos M8x30.

YCTaHOBWUTb 3aWMUTY NOPOra Ha KPOHLWTENHbI, OTPEryiMpoBaTh NOJIOXEHUNE.

3aTAAHYTb BCe pe3bbneble coeguHeHUs. NNHEBMO-UHCTPYMEHT He ucnonb3oBatb(M10-50 HM,M8-30 Hm).

WN =

ol 2



